



**RESPOSTA A QUESTIONAMENTOS**

**REF.: LICITAÇÃO 083/10 - PREGÃO PRESENCIAL – PROCESSO 1274/10.**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada em planejar, coordenar, organizar, montar e executar eventos de interesse institucional do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, com fornecimento de toda infra-estrutura necessária.

**DATA: 31/08/2010**

**FORMULADO PELA EMPRESA: Galvão Turismo e Viagens Ltda / Notre Dame Turismo**

- 01) “Tendo em vista que o Edital de licitação permite a subcontratação de serviços gostaríamos de saber se quando houver subcontratação se a Nota Fiscal a ser emitida pelo fornecedor deverá ser em nome da empresa licitante ou em nome da entidade pública?”

**RESPOSTA: NO EDITAL NÃO FORAM FEITAS EXIGENCIAS QUANTO À FORMA DE EMISSÃO DE NOTA FISCAL PELAS EVENTUAIS SUBCONTRATADAS.**

- 02) “Com relação ao local onde os eventos ocorrerão, qual é a proporção entre cidades do interior e a cidade de Belo Horizonte, a fim de melhor dimensionarmos a planilha de preços estimado?”

**RESPOSTA: A RELAÇÃO DAS ATIVIDADES PLANEJADAS PELO TRIBUNAL PARA O PERÍODO 2010/2011 ESTÁ RELACIONADA NO ANEXO I DO EDITAL E PODERÃO SER REALIZADOS EM QUAISQUER COMARCAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS, CONFORME ITEM 3 DO TERMO DE REFERENCIA E CLÁUSULA 3ª DA MINUTA CONTRATUAL.**

Atenciosamente,  
Valéria Tavares  
p/COALI